

## 高华气象

一位文人朋友看了笔者的 CEO 博客文章后建议 CEO 博客栏目应该有一个名称，就像一本书一定要有书名一样，笔者就请这位文人朋友赐名，他想了想说：那就叫“高华气象”。

这位文人朋友说：读了你写的文章，即使我是一个 IT 门外汉也能大致了解密码是什么了，并且从每一篇文章都能体会到你对密码的热爱和做事的高度，这个高度不是所有生意人都能做到的，一般生意人都是要把自己掌握的“秘密”深藏起来，你是把所有技术秘密都通俗易懂地写出来，这是一种担当和情怀。如果说要给栏目起名的话，我想起了明代江盈科《雪涛诗评》对李白的评价：“李青莲是快活人，当其得意，无一语一字不是高华气象”，正好，你的名字叫高华，“高华气象”非常适合于你的 CEO 博客栏目的名称，每一篇文章的字里行间透出一个密码人对密码事业的热爱，透出一个密码人的责任担当，密码讲堂更是呈现了一个资深密码人的对培养密码人才的无私奉献精神。

# 高华气象

笔者非常感谢这位文人朋友对 CEO 博客栏目的赐名，虽恐配不上这么大气的名号，但就当是一个鞭策和鼓励，恭敬不如从命，欣然收下了这个大名。从今日起，CEO 博客就有了自己的栏目名称了：高华气象。

今日，笔者特选在一个非常有纪念意义的日子启用这个栏目名称，并撰文记录此事，不仅要在此感谢这位文人朋友的赐名，而且更要感谢 CEO 博客栏目的广大读者朋友，是你们的喜爱和不断鼓励让笔者坚持在 22 个月内写了 126 篇文章，并且一定会坚持写下去，把笔者肚子里的密码墨水全都倒出来，为宣传密码应用和培养密码人才做出应有的贡献。

有诗为证：

博客栏目勤耕耘，今日喜得友赐名。

高华气象好名号，唯有努力以回报。

王高华

2023 年 10 月 20 日于深圳

---

请关注公司公众号，实时推送公司 CEO 精彩博文。

